JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/59025

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa
MpepmMeT: D1eKTPOHUKA

1.HavyepTuTb WKany BoabTMeTpa. LLIkana paBHOMepHas, nMeeT 6 6oNbLUMX OeNeHUN, KaX[40e U3 KOTOPbIX
pa3neneHo Ha 5 manbix. MNpenen namepeHus 3 B.

OnpenennTb UeHy 601bLIOro 1 Masioro geneHnn. Kakas BennymHa n3MepseTcs, ecnm cTpesnka npmnbopa
OTKJIOHMNAChb Ha 4 60nbWKX N 3 MasiblX AeNeHNS?

Kakune ycnoBHble 0603HayYeHNa 00JIXKHbI BbITb HAHECEHbI Ha WKany npubopa, ecnm UCronb30oBaH
3NEKTPOMArHUTHbLIN N3MEPUTENbHbBIN MeXaHU3M KJlacCa TOYHOCTU 2,5 ¢ BepTUKabHbIM NOJIOXKEHNEM LWKaJbl U
npubop paccynTaH Ha paboTy B CyXmx HeoTamnJMBaeMbIX MOMELLEHNAX?

Onpepenntb abCONOTHYIO N OTHOCUTENIbHYIO MOrPeLHOCTN Npnbopa, €Can N3BECTHO, YTO AEeNCTBUTENbHOE
3Ha4YeHne nsMepseMoro Hanps>xeHusa 2,0 B.

2.06BbACHNTb YCTPONCTBO OQHOPAMOYHOIr0 OMMeTpa C NMocsief0BaTEes/IbHON CXeMON. HavyepTuTb CXEMY 1 yKa3aTb
HeJoCTaTKN TaKNX OMMETPOB.

3.KakoBo Ha3Ha4eHne HN3KO4YaCTOTHOIrO N3MEPUTENIbHOIO reHepaTopa?

MpuBECTN CTPYKTYPHYIO CXeMy reHepaTopa RC-Tuna 1 yka3aTb Ha3HadyeHne ee a3fieMeHToB. O6bSACHUTb MPUHUNN
ero paboTbl.

4.0npenennTb amMmnaMTyny, Nepuos 1 4acToTy CUIrHasa no ero n3obpa>keHuto Ha aKpaHe ocumnnorpada, ecnam
noJsioXKeHWe nepeknyaTens «BonbT/aen» = 5 MB, nepeknoyaTtens «spemsa/gen» = 10 mc.

Puc. 6. OcumnnorpamMmma curHana

5.[aTb onpepgeneHne HOMUHaJIbHOWM BbIXOOHOM MOLWHOCTMK. Kak OHa onpepenseTcs C MOMOLbIO ocuunnorpadga?
Ha4vyepTuTb CxemMy coenHeHUst NpnbopoB 414 N3MEePEHNSI HOMUHANIbHOW BbIXO4HOW MOLLHOCTU YCUAUTENS.

1.

HavyepTuTb wWkany BonbTMeTpa. LLIkana paBHoOMepHas, nMeeT 6 60/bLINX AeNEeHUN, KaXX40e U3 KOTOpPbIX
pa3geneHo Ha 5 manbix. MNpepen namepeHus 3 B.

Onpepenntb LeHy 60abLLIOrO 1 Manoro AeneHnn. Kakaa Benm4nHa U3MEPSETCs, ecnm cTpenka npubopa
OTKJIOHMNAChb Ha 4 6onbWUX N 3 MaiblX AeSeHNS?

Kakune ycnoBHble 0603Ha4YeHNsA [0KHbI ObITb HAaHECEHbI Ha WKany npubopa, ecsim NCnosb30BaH
3/IEKTPOMArHUTHbLIN U3MEePUTESIbHbIN MeXaHW3M KJlacCa TOYHOCTU 2,5 ¢ BepTuKaibHbIM NMONOXKEHUEM LLKaJbl U
npubop paccynTaH Ha paboTy B CyXmx HeoTamnJnMBaeMbIX MOMELLEHNAX?

Onpepenntb abCONOTHYIO N OTHOCUTENIbHYIO MOrPeLHOCTY Npnbopa, ecan N3BECTHO, YTO AEeNCTBUTENbHOE
3Ha4YeHne n3mepsiemoro HanpshxeHus 2,0 B.

PeweHne.

LLikana npnbopa npuesepeHa Ha puc. 1.

Onpenennm ueHy 6onbloro geneHus. Juana3oH namMepeHnsa Hanpsi>xeHna paseH 3 B. Torga ueHa 6osbLlioro
nenenus

A=3 B/6= 0.5B. (1.1)

LleHa manoro geneHus

A=0.5B/5=0.1 B. (1.2)

N3mepseMylo BEIMYUHY HanpsXXeHUs Hangem Kak

V=4¢0.54+3¢0.1=2.3 B. (1.3)

Ha wkane npnbopa HaHeceHbl YC0BHbIe 0603HavYeHns:

-V - npnbop ANnA naMmepeHns NOCTOSAHHOIrO HaNpPs>KEHNS;

3HaK yKa3blBaeT, YTO UCMO0/Ib30BaH 3/1€KTPOMAarHUTHbLIN N3MEPUTENbHbLIN MEXaHU3M;

2,5 yKa3sblBaeT KJlaCcC TOYHOCTU n3mMepuTesibHoro npnbopa;

3Hak T unam L ykasbiBaeT paboyee nonoxxeHune npunbopa BepTUKaAJILHOE;

BykBa b cooTBeTCTBYeT yC/I0BUAM NMpUMeHeHnsa npubopa B CyXnx HeoTamnJnBaeMbiX MOMELLEHNAX.
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Puc. 1. lWkana nameputensHoro npmbopa - BonbTMETpa

Knacc To4yHocTu npubopa onpenensieT OTHOCUTESNbHYIO MPUBEAEHHYIO MOrPEeLIHOCTb N3MEPEHMS:
ynp = AMakc/AHoMm. (1.4)

OTHOCKTeNIbHasa AeNCcTBUTEeNbHaa NOrpeLHoCTb U3MEepeHns onpeaenseTcs Kak

Y4 = ynpeAHOOM/A, (1.5)

raoe AHOM = 3 B - BepxHUi npeaen WkKajbl U3MepsaeMoro Hanps>XeHus;

A = 2 B - pencrBuTenbHOE N3MepseMoe HanpsXXeHue.

3Ta yacTb paboTbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Lensx. Ecaiv Bbl XoTUTe MoayuYnTb paboTy MoJHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BoCrosib30BaBLLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTPaHULE C rOTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/59025
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